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Над цим питанням будуть працювати команди України та США, зазначив
президент.
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"Зимовий пакет" підтримки для України

Відновлення саркофагу в Чорнобилі

Відновлення Києво-Печерської лаври

Усі в G7 підтримують Україну
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Зустріч Зеленського та Трампа
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський розкрив перші подробиці спілкування з

президентом США Дональдом Трампом під час саміту лідерів держав "Великої сімки" у

французькому Евіані. Як передає кореспондент УНІАН, про це Зеленський повідомив

журналістам в голосовому повідомленні у месенджері WhatsApp.

Президент зазначив, що Україна сподівається отримати ліцензії на виробництво

антибалістичних систем та ракет від США.

"Ми говорили про це з президентом Трампом. Наші команди будуть працювати. Дай бог,

вийде цього разу нам отримати ліцензії на виробництво відповідних антибалістичних систем

та ракет", - наголосив Зеленський.

Як зазначив голова держави, на його зустрічі з лідерами країн "Великої сімки" говорили про

те, що потрібно Україні, і зокрема, про зміцнення протиповітряної оборони України.

"Всі визнають, всі будуть допомагати, абсолютно вся "Сімка" буде працювати і над тим, щоб

посилити наш захист. Ми говорили і про системи, і про ракети", - розповів Зеленський.

Разом з тим, подробиці він не повідомив. Більше деталей слід очікувати пізніше.

Як повідомив Зеленський, також з лідерами G7 обговорювався "енергетичний пакет" для

України. Відповідне питання порушив президент Франції Еммануель Макрон. 

Як додав Зеленський, усі розуміють, у тому числі президентка Європейської комісії Урсула

фон дер Ляєн і президент Європейської ради Антоніу Кошта, що потрібні додаткові кошти,

щоб "фізично закрити наші об'єкти". Президент України уточнив, що у цьому контексті він

говорив про засоби ППО.

"Дизель, газ, бензин, - те, що нам потрібно на зиму. Якщо до цього не закінчиться війна і буде

дефіцит, то всі партнери будуть підтримувати. Такий зимовий пакет, я його назвав, і пояснив

в деталях, що нам потрібно. І всі країни сказали: будуть нас підтримувати. І Японія, і

Німеччина, і всі інші учасники, які були сьогодні на саміті", - відзначив Зеленський.

Крім того, як розповів Зеленський, зі сторони Макрона прозвучало розуміння щодо усіх

небезпечних ударів і застосування Росією дронів.

"Франція відбудує серкофаг в Чорнобилі. Я йому подякував за це", - повідомив Зеленський.

Президент Зеленський також подякував Швейцарії після зустрічі з президентом країни Гі

Пармеленом.

"Ми говорили щодо відновлення Лаври і вони разом з нашими спеціалістами будуть цим

займатися. Дякуємо Швейцарії за за таку ініціативу та підтримку", - додав Зеленський.

"Передусім я хочу сказати, що всі підтримують Україну. На мій погляд, це дуже важливий

сигнал, що всі країни Сімки. І сьогодні це було впродовж нашого саміту - повністю

підтримують Україну. Всі країни засудили удари по цивільній інфраструктурі, по наших людях,

по Лаврі", - зазначив президент України. 

Як розповів Зеленський, він показав деякі фотографії наслідків російських ударів та пожеж, і

як українські рятувальники абсолютно героїчно зупинили вогонь.

"І всі засуджують, і всі реально не розуміють логіку лідера агресивної Росії. Всі вважають,

що, в будь-якому випадку, треба зупиняти війну. Це логічно. Всі вважають, що не бачать

бажання з боку Росії, що вона грає в ігри, що Путін не хоче закінчувати [війну], але треба

змусити його", - наголосив Зеленський.

За словами президента України, усі на саміті говорили про санкції.

"Це всі країни говорили. І Канада, і Британія. Ви знаєте, що Кір Стармер, я йому подякував,

вони затримали танкер тіньового флоту. І всі країни будуть цим займатися, і будуть

впроваджувати це в життя відповідні кроки", - повідомив Зеленський.

Як повідомляв УНІАН, президент України Володимир Зеленський зустрівся із президентом

США Дональдом Трампом і окремо з усіма лідерами G7 на саміті в Евіані. Президент України

наголосив, що завжди важливо координувати позиції.

Окремо Трамп закликав Росію піти на укладення мирної угоди. За словами президента США,

Україна і Росія продовжують бойові дії та втрачають солдатів.

Більшість країн світу копіюють українські технології зброї, – експерт

Україна отримала пакет ракет до Patriot, - Зеленський

Вперше публічно представлено нову українську керовану авіабомбу (фото)
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15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

14:26 Як очистити сильно забруднену
бруківку: цей несподіваний засіб
знайдеться на кухні

14:25 Названо 5 найкращих процесорів
для збірки бюджетного ігрового ПК у 2026
році

14:22 Дві киянки-довгожительки розкрили
свої пенсії та стали зірками мережі (відео)

14:20 Короп шукає їжу "вусами" і пам'ятає,
де його ловили: 10 фактів про популярну
рибу

14:18 Які змії найпоширеніші у світі:
відповідь не така проста

14:07 Ціни на новобудови в Одесі зросли:
скільки коштує "квадрат" влітку

14:03 Мінус 10 років миттєво: ці 9 стрижок
ідеально підходять жінкам за 60

13:54 Зеленський зустрівся із
Трампом на саміті G7 (фото)

13:52 Сибіга після зустрічі з Рубіо заявив
про шанс відновити переговори про
завершення війни

13:48 Залізний CAPINT: представлено
наступника французького танка Leclerc із
німецьким "духом"

13:39 Ціни на найпопулярніший метал у
світі впали до мінімуму з березня: скільки
коштує

13:27 Трамп заявив про "хорошу" зустріч
із Зеленським і закликав Росію укласти
угоду

13:27 Ця пісня 1979 року була заборонена
радіостанціями, але врешті стала хітом

13:23 17 червня потішить українців
розкішною температурою, - синоптикиня
Діденко

13:18 Підвищення зарплат і новий курс
долара: уряд розробив економічний
сценарій до 2029 року

13:15 У Кремлі вигадали, чому Путін не
зустрівся із Зеленським на саміті G7

13:15 У якій їжі найбільше вітаміну D:
лікарка назвала 10 найкорисніших
продуктів

13:03 В Україні перепишуть ціни на
найважливіший продукт: нардеп розкрив,
до чого готуватися

13:02 Три знаки Зодіаку здійснять усі свої
найзаповітніші мрії найближчими днями

12:57 У Путіна було дві цілі: в ISW
відповіли, чому окупанти завдали удару по
Лаврі

12:56 "Дрони почнуть боротися з
дронами": NYT розкрив, як працюють
українські перехоплювачі з ШІ

12:46 "Суттєва допомога всьому НАТО":
експерт оцінив падіння бомбардувальника
Ту-22М3 у Росії

12:42 Сумська чесно відповіла, чому не
виїжджає з України під час війни

12:40 Huawei готує смартфон у
принципово новому форм-факторі: яким він
буде (фото)

12:39 Мильна бульбашка. Що
спільного у ринку землі та криптовалюти

12:30 "Мохіто" на зиму в 3-літрових
банках: простіше та смачніше за компот в
100 разів

12:29 "1+1 Україна" оголошує прем’єру
нового сезону "Голосу країни" вже восени:
кастинг розпочато

12:29 Підвищення вантажних тарифів
завдасть значної шкоди бюджету, але не
допоможе "Укрзалізниці", -
Укрметалургпром

12:24 ISW викрив Росію на брехні про її
успіхи в Костянтинівці

12:23 Популярний трав'яний чай
підтримує нирки та зменшує набряки,
однак не всім його можна пити

12:20 Чи можна їсти насіння кавуна:
дієтологи здивували відповіддю

12:17 У ЄС звинувачують Китай у
підготовці російських солдатів для війни
проти України, - Bloomberg

12:15 В Україні зростає попит на сезонних
працівників: які зарплати пропонують
роботодавці

12:00 Шкільне питання, яке ставить
дорослих у глухий кут: звідки береться сіль
у морській воді

11:53 "Міс Україна - Всесвіт" зізналася,
якого відомого співака хотіла б бачити у
шоу "Холостяк"

11:53 Раніше ППО, тепер - логістика:
Плетенчук натякнув на продовження
операції з ізоляції Криму

11:51 У Steam стартував "Фестиваль
новинок" з демоверсіями тисяч нових ігор

11:50 Суд у Гаазі відхилив основну
частину позову України проти РФ щодо
Керченської протоки

11:49 Масовані атаки РФ не зламають
Україну, але можуть зробити життя
нестерпним, - The Economist

11:49 Шахраї стали діяти точніше:
експертка розкрила найпоширеніші схеми
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Лайфхаки . Як мити окуляри для зору . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою
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Сад-город . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Навіщо розкладати картон на грядки . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .
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